

美丽的校园



□濮阳市两岸全脑水秀校区 翟雅彤

我的校园在金堤路，名叫市六中，校园中一年四季景色迷人，是我们学习知识的好地方。

春天，校园里花草树木生机勃勃，春意盎然，到处都是鸟语花香。

小草好奇地探出头来，好像在说：“春天实在是太美了。”柳树姐姐在梳理自己的长头发，花儿们也都争先恐后地绽放出美丽的花朵。

夏天，我们都穿上了夏季服装，花草树木变得更加茂盛了。上体育课的时候我们都跑到高大挺拔的树下乘凉，大树像守护者一样保护着我们。时不时还能听到校园里的蝉鸣声。

秋天，学校路两旁梧桐树的叶子逐渐变成黄色，随着秋风飘落。瞧！放眼看去，学校里的果园中有苹果树，有梨树，看着忍不住想去尝一尝。操场上有的小朋友正在举行激烈的拔河比赛，有的在打乒乓球，有的在踢足球，还有的在打篮球，真热闹！

冬天，大树爷爷裹上了一层暖暖的棉衣，大地银装素裹，小朋友们都下楼来玩耍，有的打雪仗，有的堆雪人，热闹极啦！一股寒风吹来，冻得我们瑟瑟发抖。有人说：“我们去滑冰吧，运动一下就不冷了，动一动就暖和啦。”

这就是我美丽的校园，一个让人感到快乐、一个让人喜爱的校园，我很喜欢这所美丽的校园！

指导老师：雷园

评语：本文文笔优美清新，富有一定的哲理性。表达出了校园中四季的景色和同学们在校园中的愉快生活，逻辑思维通顺，构思巧妙，读后让人久久回味。

掌声



□濮阳市两岸全脑中房校区 李铭晨

在生活中，我们是辛勤的园丁，会将一朵朵记忆之花种在自己心灵的沃土上，慢慢地生根、发芽、开花，在这一片片美丽的花海中，同学们给予的一阵阵掌声之花是我的快乐源泉。

记得上一年级的时候，老师要求按照学号进行讲故事，自己准备一则故事讲给大家听。突然老师叫到了我，我心中一颤，眉头一皱，在大脑中快速地搜索前几天背的小故事，可是空空如也，我的脑袋瞬间一片空白，十分紧张，我只好红着脸、低着头小声说道：“老师，对不起，我忘记内容了，明天我一定可以讲故事。”老师听了我的话，和蔼地说：“好吧，那明天你再试试。”自卑的我，霎时眼前一片模糊，慢慢地坐下后，听到老师叫到另一位同学时，我的心犹如刀割一样，疼痛难忍，泪水不由自主地落了下来。

我哆哆嗦嗦地站在讲台上，一抬头，就望见了全班64人眼睛齐刷刷地看着我。那一双双眼睛中渗透出疑问？是期待？是鼓励？我咽了下口水。心中不停地对自己说：“声音要洪亮，不能讲错，我可以的。”又看了看老师鼓励的目光和同学们期待的眼神，深呼吸后鼓足勇气，娓娓道来，越讲越自然，同学们听后，眼睛中充满了惊讶；充满了欢乐；充满了赞叹。我的故事讲完了，我向台下鞠了一躬，教室里传出一片欢声笑语，一阵雷鸣般的掌声响了起来，久久不能平静……通过这次演讲我克服了恐惧，克服了自己，露出了开心满意的笑容。

在这次肯定的掌声之后，我开始越来越向往上台演讲，期待一次次大家对我的认可和赞美，但我最难忘的还是第一次得到的掌声，依然犹如在耳，在我心头已然绽放出鲜艳的花朵。

指导老师：刘亚唯

评语：文章文笔优美，结构合理，内容丰富可读，通过人物的语言、动作、心理活动衬托出人物的思想品质，同时突出了主题，第一次掌声对你的影响和意义，相信你未来一定更加自律、自信，站在台上，闪闪发光。

给爸爸的一封信



□濮阳市两岸全脑水秀校区 李佳铄

亲爱的爸爸：
您好！

从出生到现在，我无时无刻都能感受到您的爱。人家都是严父慈母，可在我眼里您也是慈父。

爸爸，和您在一起的时光，我总是感觉很愉快。记得暑假时，您经常

在饭后带我出去散步。那时，我和您走在小路上，边走边聊天，时不时地我还跑到这儿，跑到那儿，瞅瞅这儿，瞅瞅那儿。当时我的心情无比愉悦，闻着花草的香味，看着身旁的您，我还作了一首诗，您还记得吧：幽幽小路双人走，茫茫草地坐山头。晃晃华灯前方照，蒙蒙细雨几时停。

爸爸，有时您是个慈爱的父亲，有时也是一个会随时纠正我身上错误的老师。人总会犯错误，当然，我也不例外。小时候，我很顽皮，经常爱玩水。记得那一次，我在洗手间里洗手，那时的我又开始顽皮起来，不停地冲啊冲。您看见了，立马走过来把水龙头关上，并告诉我不浪费水，看着您那严肃的表情，我才意识到事情的严重性。

祝

健康如意，幸福快乐！

您的女儿：恰恰

2020年12月20日

指导老师：陈茜

评语：书信格式正确，语言生动，亲情它时刻围绕着我们，有时我们会因为忙碌而忘却它的存在，但是总有那么一瞬间，会让我们意识到亲情的重要！

美丽的戚城公园



□濮阳市两岸全脑中房校区 张芯洁

我们小区旁边有一座美丽的戚城公园！它可是大人和小孩游玩的胜地哦！它还是老人锻炼身体的好地方，而且四季美丽宜人！

春天，生机勃勃！小草发芽了，

露出尖尖的小脑袋，好像在对我们说：“春天来了，春天来了！”小花绽开了美丽的笑脸；柳树姐姐的长辫子在空中随风飘动；春天真美啊！

夏天，绿树成荫！青蛙开始了它们的音乐会。你听“呱—呱—呱”。好像在欢迎夏天的到来！远处，清澈见底的水池里小鱼儿在自由自在地游来游去，一会儿探出脑袋，一会儿扎进水里，玩得不亦乐乎！水里的荷花五彩缤纷！戚城公园里有一棵大松树，它可以为人们遮风挡雨、乘凉……到了傍晚，人们都会在大松树下跳广场舞，小孩们跑来跑去，热闹极了！

秋天，秋高气爽！树叶变黄了，落到了地上，踩上去就会发出吱吱的

响声，而且秋天是一个硕果累累的季节，有红红的苹果，黄澄澄的柿子，沉甸甸的石榴摇摇欲坠……看着人们欢天喜地采摘着，脸上洋溢着幸福的笑容，秋天真是一个丰收的季节啊！

冬天，银装素裹！大地一片白茫茫的好像铺上了一层厚厚的银白色地毯一样，美丽极了！孩子们在公园里玩耍，有的打雪仗、有的滚雪球、有的堆雪人，还有的在滑雪……大家玩得非常开心！整个公园就像一个白色的海洋！

我爱你，美丽的戚城公园！

指导老师：孟璐璐

评语：内容具体而完整；详略得当，思路清晰；采用了修辞手法；多观察、多记录；继续保持！

拔河比赛



□濮阳市两岸全脑水秀校区 李思语

今天，我们班和四年级三班比赛拔河。第三节是体育课，我们选择在操场上进行。

第三节课开始了！我们有男生20人，女生10人，赛制是三局两胜。我们

班共82人，剩下的人都归为了拉拉队，老师和队员们一起帮选手呐喊助威。

比赛终于在体育老师的哨声中开始了。拉拉队也开始为拔河的我们助威，我看到队员们那渴望成功的眼神。他们有节奏地喊着：“一，二，拉；一，二，拉……”可是对手实力也很强，一时间双方僵持不下，判不出结果。十分钟过去了，还是分不出胜负。我身体向后斜，把绳子夹到腋下，开始进一步的拉扯。过了一会儿，对方像被水冲倒了一样，倒下一大片。我想：他们心中一定会愤愤不平。

第二局开始，对手强大许多，应该是他们信心增强了吧。我们很是吃力得拉，却还是输了。我和队员们

都灰心丧气，快心灰意冷了。

第三局可不能输，我们齐心协力，用尽全身力气，把对方拉回来，可是快赢的时候，对方把我们猛地拉了回去。我就像一只惊弓之鸟吓了一身汗。但是，最后我们还是顺顺利利、毫无悬念地通过了最后一局，取得第一名。

我和大家都兴高采烈，从中还悟出了一个道理：人心齐，泰山移。

指导老师：费艳玲

评语：用词很恰当，对于比赛的过程描述也很详细。比赛紧张的氛围可以让人感受到，身临其境。比赛紧张刺激的过程好像发生在眼前，加油思语，相信你越来越优秀哦！